



Transforming Lives

У ВАШЕЙ КОШКИ ПРОБЛЕМА С ПОЧКАМИ?



Разбираемся с болезнями почек



Обратите внимание на симптомы заболеваний почек. Если Вы заметили какие-либо из этих распространенных симптомов, проконсультируйтесь с ветеринарным специалистом о том, как питание может помочь.



Что такое болезни почек? Почки удаляют конечные продукты обмена веществ из крови и поддерживают баланс жидкости и минералов в организме. Заболевания почек случаются при их повреждении, когда почки не работают в полную силу. Некоторые породы кошек ему более подвержены. Возраст, токсины и некоторые лекарства могут способствовать развитию болезней почек у Вашей кошки.



Правильное питание может помочь. Диетический корм для кошек k/d Early Stage со сбалансированным уровнем фосфора и низким содержанием натрия поддерживает жизненно-важную работу почек на ранней стадии. Технология восстановления аппетита (E.A.T.) стимулирует аппетит и повышает потребление пищи.

Диетический корм Hill's PRESCRIPTION DIET для заботы о здоровье почек

Hill's предлагает широкий выбор диетических кормов для кошек, отвечающих уникальным потребностям Вашей кошки. Прежде, чем перевести кошку на PRESCRIPTION DIET, проконсультируйтесь с ветеринарным специалистом. На все корма Hill's действует программа 100% ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА, КОНСИСТЕНЦИИ И ВКУСА или мы вернем деньги, чтобы Вы были уверены, выбирая Hill's.



Hill's PRESCRIPTION DIET k/d Early Stage. Корм с клинически доказанной эффективностью, который улучшает качество жизни кошек, продлевая Вашу совместную жизнь.



Hill's PRESCRIPTION DIET k/d. Корм, который улучшает качество и продолжительность жизни. С Технологией восстановления аппетита (E.A.T.)



Hill's PRESCRIPTION DIET k/d Mobility. Диетический корм, который поддерживает подвижность и качество жизни у кошек. С Технологией восстановления аппетита (E.A.T.).

Преимущества Hill's



Научно обоснованное питание. Мы учитываем уникальные потребности вашего питомца в питании. В нашем глобальном Центре питания домашних животных команда ветеринарных специалистов, ученых и диетологов Hill's работает над созданием превосходного питания которое работает с биологией домашних животных.



Рекомендовано ветеринарными специалистами. Мы гордимся, что ветеринарные специалисты доверяют питанию Hill's и уверенно рекомендуют его своим пациентам.



#HillsЕдаДомЛюбовь. Команда Hill's убеждена, что любовь достойна все без исключения. Вот почему мы делаем все, что от нас зависит, чтобы помочь нашим четвероногим друзьям обрести дом и семью. Мы поддерживаем Благотворительные приюты для животных по всему миру и снабжаем их питомцев высококачественным и сбалансированным питанием, чтобы изменить жизни к лучшему.

Как перевести питомца на новый корм?

- Вводите новый корм постепенно в течение 7 дней
- Смешивайте новый корм с прежним, постепенно увеличивая количество нового корма до момента его полного замещения
- Следуйте рекомендациям по кормлению, указанным на упаковке



Это общее руководство. Ветеринарный специалист может порекомендовать схему перехода на новое питание, уникальную для вашего питомца.